

# Жаль с осенью прощаться

---

Унылая пора! Очей очарованье!  
Приятна мне твоя прощальная краса —  
Люблю я пышное природы увяданье,  
В багрец и в золото одетые леса,  
В их сенях ветра шум и свежее дыханье,  
И мглой волнистою покрыты небеса,  
И редкий солнца луч, и первые морозы,  
И отдаленные седой зимы угрозы.

Период, когда все деревья и кусты окрашены в красные, желтые и оранжевые цвета, называют золотой осенью - самая красивая пора. Это время любят все, и взрослые, и дети. Композиторы пишут песни об осени, поэты - стихи, художники - картины.

Ребята из нашего детского сада тоже очень любят это время года. Однажды, гуляя на прогулке по участку, подул ветер и на нас полил золотой дождь из листьев. Мы все радовались этому листопаду. Дети с удовольствием принялись собирать букеты из осенних листьев.



Пригласила нас к себе и хозяйка сельской библиотеки на замечательный праздник «Краски осени». Девиз у праздника был простой: Осень не повод грустить и скучать - можно дружно поиграть. Детишки дружно раскладывали «опавшие» листья по нужным коробочкам, собирали картошку. Осень дарит яркие краски, и ребята раскрасили деревья разноцветными листочками, а кисточками служили собственные ладошки. Вот и побывали мы в осенней сказке, запомнили осени волшебные краски.





Осень - прекрасное время для творчества. Какие чудесные происходят изменения в природе. Вот и мы решили вдохновить наших родителей и детей на творчество. Вот что у нас получилось.



Сделала  
Татьяна  
Светлана с  
дочерью Валерией



Юдочка  
Богоданови  
Олеся с дочерью  
Ариной.





Как грустный взгляд, люблю я осень.  
В туманный, тихий день хожу  
Я часто в лес и там сижу —  
На небо белое гляжу  
Да на верхушки темных сосен.  
Люблю, кусая кислый лист,  
С улыбкой развалясь ленивой,  
Мечтой заняться прихотливой  
Да слушать дятлов тонкий свист.

Воспитатель МКДОУ «Тарасовский детский сад «Малышок» Шувалова Н.И.